ИНФОРМАЦИЯ
об исполнении решения Ульяновской городской межведомственной 
антинаркотической комиссии

Во исполнение решения Ульяновской городской межведомственной антинаркотической комиссии от 21.07.2016 (прокол № 2) сообщаем
Номера телефонов


по которым граждане могут сообщить информацию о незаконном обороте наркотиков, а также задать наболевшие вопросы, предложения в сфере совершенствования эффективности профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых: 

УВД Ульяновской области: 8(8422) 67-88-88   - телефон доверия

Кабинет     медико-психологической     помощи     Ульяновской областной клинической наркологической больницы: 8(8422) 45-15-22 (к психологам)

«Телефон  доверия»  Центра  социальной   и   психологической помощи семье и детям, г. Ульяновск 8(8422) 42-00-25 (круглосуточно)

Наркозависимые лица могут  получить наркологическую помощь, пройти диагностику, лечение от наркомании, медицинскую и/или социальную реабилитацию в:

ГУЗ «Ульяновская областная клиническая наркологическая больница», 

а также социальную реабилитацию в:

местной религиозной организации православный Приход храма в честь иконы Божьей Матери Неупиваемая Чаша г. Ульяновска Симбирской Епархии Русской Православной Церкви (Московоий Патриархат) на базе УОКНБ (юр. адрес: 432031, г. Ульяновск, ул. Заречная. Д.2, кв.120);

Ульяновской городской общественной организации «Матери против наркотиков» (юр. адрес: 432034, г. Ульяновск, пр. Караганова, д.1А. Председатель Макарова Вера Ивановна, тел. 36-40-11);
ООО «Свобода» (юр. адрес: 432063, г. Ульяновск, ул. 1 пер. Мира,д.2, офис 510, директор Сентюрина Татьяна Александровна)

